

我省依法关闭7家侵权假冒网站

星报讯(李跃波) 省网信办近日依法关闭了侵权假冒的“安徽网”“芜湖市住房和城乡建设委员会”等7家违法违规网站。

接到网民和相关单位举报后,省网信办对上述网站展开调查。经查证,假冒的“安徽网”“合肥网”“濉溪新闻网”等网站,盗用我省新闻网站名称,违规发布大量新闻信息和资讯,严重侵害了正规网站的合法权益;假冒的“芜湖市住房和城乡建设委员会”“江西省建设建筑网”盗用地方政府部门网站名称,发布大量虚假信息,误导网民,严重损害了政府

部门的形象和公信力;“安徽热线”等网站未经备案,违规发布新闻和登载低俗信息,严重干扰了网上信息传播秩序,产生了恶劣的社会影响。

省网信办负责人表示,为维护互联网管理法律法规的权威性和严肃性,及时制止侵权行为,今后将加大对假冒侵权网站的查处力度,欢迎社会各界、广大网民依法据实举报(安徽省互联网违法和不良信息举报平台:<http://www.ah12377.cn>;举报电话:0551-62609135;举报邮箱:an-huiwxjb@163.com)



7月18日上午,全长9.44公里的合肥绕城高速陇西枢纽至路口枢纽应急工程完成扩建任务,从原先双向4车道扩建为双向10车道,全线恢复正常通行,成为我省第一段双向10车道的高速公路。至此,全长105公里的合肥绕城高速彻底告别双向4车道的通行历史,通行能力得到极大提升。
■刘祥胜 马昌余 王国强 记者 祝亮文/图

省内首家公立医院眼库接受第一例角膜捐献

星报讯(高概 文磊 记者 李皖婷) 他是一位年迈母亲的长子,也是独自抚养未成年女儿的坚强父亲。7月17日,42岁的徐生明(化名)的遗愿在安徽省立医院得以实现——他去世后捐献的角膜移植手术非常成功,两位受捐患者均已重见光明,并康复出院。据悉,这是安徽省红十字会安徽省立医院眼库获准成立以来接受的第一例角膜捐献,填补了我省公立医院受捐眼角膜的空白。

徐生明是宣城市宣州区黄渡乡的一位普通村民。7年前在外打工时,徐生明发现自己头脑发胀,视力模糊,经医院检查确诊,徐生明的大脑突发重症,病情十分危险。彼时,徐生明向一同在外打工的哥哥徐生亮提起,如果他不幸去世就请哥哥把他的器官捐出去。

今年7月初,徐生明重症复发,再次陷入了昏迷。7月10日,生明的生命走到了尽头。按照他生前的意愿,在宣城市红十字会

的全程见证下,他的一双眼角膜、一个肝脏和一对肾脏成功捐献。目前,通过器官分配与共享系统,生明捐献的肝脏和肾脏已移植到最需要的患者身上,生明的角膜则是分配到了一位左眼圆锥角膜和一位自幼角膜白斑的患者眼中。

据安徽省立医院眼科副主任、主任医师温跃春介绍,角膜疾病是当今世界主要致盲眼病之一,其发病率所占眼科临床比率越来越高,“角膜病使透明的角膜出现灰白色的浑浊,阻挡光线进入眼内,从而造成视力减退,甚至失明。而接受角膜移植手术是角膜病患者重获光明的唯一希望。”

今年6月27日,经省红十字会组织专家验收,安徽省立医院眼库获准成立,并携手安徽省红十字会成立了眼角膜捐献登记站。据了解,这将为眼角膜的捐献和受捐提供专业的平台,让更多的角膜疾病患者重见光明。

合肥地铁2号线开通后将在底站开设摆渡巴士

星报讯(记者 祝亮) 7月18日,合肥新桥机场巴士全线路进行调整,“空铁快线”开通,每半小时一班,统一票价25元。根据计划,合肥地铁2号线开通后还将开通底站到机场的摆渡大巴。届时,合肥市民前往机场的交通方式将会有更多选择。

机场巴士三号线变更为空铁快线,由汽车客运南站始发,途经高铁南站,全程高速直达机场。高铁快线班车速度很快,从合肥高铁南站发车,通过合肥绕城高速经合六叶高速到达机场,最快仅需30分钟。高铁快线票价多少?这是很多市民关心的问题,空铁快线实行一票制,全程统一票价为25元。记者还从合客公司了解到,由于合肥地铁2号线的底站南岗站就在机场高速入口附近,因此,等到今年合肥地铁2号线开通运营后,将会开通从南岗站到新桥机场的摆渡大巴。根据计划,摆渡大巴大约15分钟一班,票价初步定位15元。

支持内陆开放新高地 存量房可办创客空间

星报讯(记者 任金如) 安徽用存量房兴办创客空间、创业咖啡、创新工场等众创空间的,将享受用地优惠政策,这是昨日记者从省国土资源厅获得的消息。为深入贯彻落实我省打造内陆开放新高地的意见,该厅已下发通知,做好土地资源要素支撑,为打造内陆开放新高地做好服务。

几十分钟能赢数十万 马鞍山一“赌神”设局出老千被捕

星报讯(邹妍 张发平) 通过配戴透视隐形眼镜看牌,再通过控制骰子点数将小牌发给“受害者”,从而操控牌局盘赢钱,短短几十分钟就能赢“受害者”数十万元,变身“赌神”。7月14日,“赌神”吕某及其同伙路某、徐某因涉嫌诈骗罪被马鞍山花山区检察院依法批准逮捕。

自2016年下半年至2017年5月18日,吕某等人通过推牌九作弊出千的方式骗取李某、孔某、程某等人35万余元。据悉,该案还有多名被害人未报案,案件仍在进一步侦查中。

“乡村游”火起来“后备箱”用起来

毛集实验区探索实施乡村旅游后备箱行动

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) “这次自驾游收获不小,不但品尝到焦岗湖渔家乐的美食,还用后备箱带了几件焦岗湖红心鸭蛋,不虚此行!”近日,来自省城合肥的朱建强先生在毛集实验区焦岗湖湿地游完之后,很是高兴。

打响文化资源牌,探索实施乡村旅游后备箱行动,这是今年淮南市毛集实验区工委管委作出的重大决定。游客自驾车到乡村旅游,观光旅游之后,再购买一点当地特色产品。焦岗湖镇是安徽省优秀旅游乡镇,该镇依托6万亩天然淡水湖泊焦岗湖,实施土地流转4000多亩,打造滨湖现代农业观光园,如今已经建设成型10余家种植专业合作社和家庭农场。

毛集实验区旅游局负责人告诉记者,旅游在这里已成为提名气、聚人气、汇财气的朝阳产业。记者在毛集实验区旅游局了解到,该区努力把乡村旅游业培育成为支柱产业。去年以来,谋划储备文化旅游项目7个,总投资54.7亿元;开工项目4个,完成投资4.9亿元;竣工项目2个,完成投资3000万元。今年重点抓好荷花淀提升、芦苇荡改造、游客服务中心、生态停车场等“10大工程”。特别是要谋划建设旅游商品一条街,通过PPP项目与山东美晨科技合作建设花田花海项目。

随着滁新高速、济祁高速、商杭高铁在毛集实验区形成立体交通,毛集1小时经济圈将拥有3000多万人口,成为淮南转型发展的重要板块。

渤海银行多措并举防范支付风险

最近,在渤海银行深圳分行一家支行网点成功堵截了一起有组织利用他人身份证办理银行卡的风险事件。当天中午,一名男子来到该网点现金柜台办理开户业务。银行工作人员在例行审查客户身份证件时,发现身份证照片与客户本人不一致,怀疑客户冒用他人身份证,于是请这名男子念一遍身份证的号码,男子迟疑片刻后,回答称自己记不住。随后工作人员多次询问证件是否为本人时,男子一会儿回答说是家人的,一会儿又说是朋友的,前言不搭后语。工作人员随后向这名男子宣传非法开立账户是犯罪行为,在多次开导询问下,他终于坦承是自己受他人利益蛊惑前来开户。这名男子称自己当天刚从老家来到深圳务工,在人才市场应聘时,被不法分子怂恿,以400元的报酬答应用他人身份证开立一张银行卡。了解事情原委后,支行营运经理立即拨打了110进行报警。

如今,像这样由银行工作人员利用自己的专业知识和职业警觉堵截可疑人员开卡、虚假证件开户的事件在渤海银行时有发生。伴随着国务院打击治理电信网络新型违法犯

罪工作力度的不断深入,关于加强支付结算管理的相关措施也在不断完善,渤海银行始终坚持以“客户”为中心,将保护客户财产安全视为己任,严格落实各项监管政策。

为堵截不法分子假冒他人或虚构代理关系开户,渤海银行在开户环节加强了账户实名制的审核力度。通过营业网点经办员面对面核实及总行集中作业中心远程审核两道防线对单位和个人身份进行严格审核,一经发现存在疑义,将根据实际情况采取必要手段。比如,当客户人脸识别存在疑似时,经办员会要求客户出示辅助证件;已判断为虚假证件冒名开户的,将立即向公安机关报警等。为了提高客户信息保护和风险防范意识,在开户业务处理过程中,渤海银行工作人员还会向他们宣传账户和密码安全等金融安全知识。

为了有效遏制目前猖獗的买卖账户和假冒开户的行为,人民银行推出了“同一个人在同一银行只能开立一个I类户以及个人账户分类管理”的要求。政策实施后,渤海银行对已经开立多个I类户的客户进行了梳理,并印发

《渤海银行个人结算账户核实清理工作方案》,引导客户对账户进行清理和归并,以进一步强化社会公众对本人名下账户和账户内资金管理的意识和重视程度,帮助个人客户合理存放资金,保护资金安全。

与此同时,为更好地控制风险,渤海银行进一步完善了客户信息保护机制,将客户信息保护纳入日常管理。目前已实现柜面高风险以及常见业务的集中处理模式,个人客户开户、个人客户关键信息维护等高风险业务已全部由集中作业中心审核处理,健全了营运业务档案保管、调阅等各环节的管理,并建立了检查机制。

为了更好地向普通大众普及支付安全知识,增强他们的支付安全风险意识,渤海银行将加强支付安全和防范电信网络诈骗宣传工作落地于基层网点,安排业务经验丰富、沟通能力突出的业务骨干担任宣传员,积极为公众普及金融知识、答疑解惑,正确引导社会公众辨识网络电信诈骗的手段及危害,提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。